Examen de trigonometria y complejos 12 bachillerato

1. (0,5 puntos) Escribe verdadero o falso

55° 25°
a. sen40° +sen 15° =sen — cos— falso
55° 25°
sen 40° +sen 15° =2 sen — cos —
—
_ |l-rcosix
b. senx= [——— falso
(1— cos 2x
senx =1 |———
\

2. (1,5 puntos) En un entrenamiento de fatbol se coloca el balén en un punto
situadoa 5m y 8 m de cada uno de los postes de la porteria, cuyo ancho
es de 7 m. ;Bajo qué dngulo se ve la porteria desde ese punto?

balon &
a=8m
b=5m
porteria
B
A c=7m

Por teorema del coseno 7> = 82 + 52 —2-8-5 - cosé
49 = 54 + 25 — 80 - cos &

49 = 89—80- cos

80 - cos '=89— 49

g9—49% 1 5

— CZ
20 arc cos

B |

; = 60°

cos =

3. (1,5 puntos) Resuelve la ecuacion: sen 3x — sen x = cos2x

Jx+x Jx—x - dx 2x -
2 cos . SeN—/— = CO5 24X ZCGET 58T - = COS5 24X

L 2x . . .
2co5— sen— = cos2x; 2cos2x senx = cos2x

2cos2x senx —cos2x =0; cos2x(2senx—1)=0



r

T T
2x=§+2.fm XZE_HCE
cos2x=0— I = 3T
2x=?+2.ﬂm x=?+.ﬂm’
cos2x (2senx — 1) =0+ -
1 x=—+2kr
2 —1=0;5enx=-— 6
senx =0; =3 -
L x= e + 2km
. . k+i
4. (1punto) Determinar k para que el cociente ~ ——=2—1
ki GkHd1-i)  k—kitioi  k—ifdicki _ kELH(-k)i R+l 1k
1+i (1+i).01-i) 17 -7 1+1 2 2 2
k+1 .
k+1 l—k;_? . { parte real = parte real 2
2 T 2 '~ 7" 7 lparte imaginaria = parte imaginaria — |1 —k )
=
E+1
5 =2—=k+1=4 k=3
- __k 1§ 7 1
S =-Ll-k=-2k=3
, . 1 E .
5. (1,5 puntos)Dado el nimero complejo z = — >t %L se pide:
24 a. Expresarlo en forma polar
II - —_ 2 -
. , -1} T\ 1,3
Modulo = “'ql [T) T {T) = ||: T3 =1
KQG‘ - _ - 1" ) )
: ! ¢ \ : Argumento: tga = 2= —/3; a € 22 cuad
41 o =120°
24
— 2
b. Probarque: - =2
1,
== - l_ljl}: 1-'1 E_:-
1iope
22 =15, lo que demuestra que se cumple la igualdad dada

6. (2 puntos) Calcular: V2v3+2i y representa las soluciones



.
] , N o
: moédulo=[(2+3)°+ 2°=+16=4
™
y
2 3 a
] argumento: tga = - §="‘?;cx = 30°
&Y
o a=30°
A 0 i
-14
V2307 +360°%k = V255
V2307 +360°%k = V2g75-
& / = . "r
V2V3IT+ 20 =

W 2300+360°k = V 2ygo -

V2307 +360%k = V23775






